
Amikor átadja a pénzét egy hagyományos kereskedelmi banknak, lemond a pénzével kapcsolatos felelősségéről. 
Mialatt a kamatozás révén megnövelt pénzére vár, az valahol „dolgozik”. A hagyományos kereskedelmi bankok 
gyakorlatában megeshet, hogy olyan célt szolgál a pénze a kamatozás ideje alatt, amire Ön biztosan nem adná 
kölcsön. A közösségi bankoknál elhelyezett betétek esetében ez nem fordulhat elő.

Szeretné, ha a pénze – miközben Önnek kamatozik – olyan célt 

szolgálna, amely az Ön számára is fontos?

Gondolt már arra, hogy a bankra bízott pénzét a bank mire költi el?

Szeretné tudni, hová helyezi ki a bank a pénzét?

Tudja, hogy az Ön betétjéből kik kapnak hitelt, és mire használják fel?

Ha tudná, netán befolyásolni is szeretné ezeket a döntéseket?

Nálunk ezt is megteheti, ha pénzét a SZFÉRA betétben helyezi el!

Miben különbözik a SZFÉRA a hagyományos betéti konstrukcióktól?

A MagNet Magyar Közösségi Bank olyan hiteleket, projekteket, ügyféligényeket igyekszik fi nanszírozni, ame-
lyek a fenntartható fejlődést, a környezet megóvását, az általános életfeltételeket, a természeti és alkotott 
értékek védelmét, bővítését, fenntartását szolgálják.

Az általunk támogatott főbb hitelcélok, területek, szférák a következők: biogazdálkodás, zöld energia, 
környezet- és természetvédelem, munkahelyteremtés, kutatás-fejlesztés, egészségügyi és szociális ellátás, 
kultúra és oktatás.

A hagyományos betéteknél az ügyfél csak a bankkal áll kapcsolatban, nincs információja arról, hogy a pénz a 
hitelezési oldalon kiket, és milyen célokat szolgál. 
A SZFÉRA betét esetében megvalósul a három, látszólag különálló érdekcsoport, azaz a betétes, a bank és a 
hitelfelvevő összekapcsolása. A SZFÉRA betét tulajdonosa kiválaszthatja, melyik általunk támogatott hitelcél 
fontos a számára, így tudatosan segítheti annak megvalósulását, mert a bank a betétből kizárólag oda helyez ki 
hitelt . Továbbá a betétes egy meghatározott sávon belül dönthet betétjének kamatáról, akár a piaci kamatok-
tól alacsonyabbat is választhat, ha azt szeretné, hogy azzal a kamatmegtakarítással az adott szférába tartozó 
hitelfelvevők hitelei olcsóbbak legyenek.

SZFÉRA közösségi betét



Hogyan működik a SZFÉRA betét? 

A Bank az adott Szféra betétben lévő mindenkori betétállományából a Szféra fi nanszírozási hányadnak (60%) 
megfelelő összeget az adott célnak megfelelő projektek hitelezésére fordítja.

A Bank vállalja, hogy amennyiben a Szféra betétállomány meghaladja a Szféra hitelállományt, akkor a többlet-
nek megfelelő összegben szükség szerint magyar állampapírt, vagy azzal egyenértékű kockázatú értékpapírt 
vásárol, azaz semmilyen egyéb (akár spekulációs) célra a betétes pénzét nem fordítja.

A Bank a SZFÉRA betéteket kifejezetten azzal a céllal gyűjti, hogy azokból az adott SZFÉRA betétszerződésben 
meghatározott támogatási cél fi nanszírozása érdekében létrejövő hitelügyleteket fi nanszírozzon. 

Részletes információ a SZFÉRA betétről és hitelről

A Bank a betétes számára a megszokott módon, a Hirdetményében teszi közzé egyrészt a SZFÉRA hitellel kap-
csolatos legfontosabb információkat, így negyedévente a fi ókjaiban, illetve a www.magnetbank.hu webol-
dalon rendszeres tájékoztatást nyújt a SZFÉRA Közösségi betétállományból megvalósult SZFÉRA hitelekről, 
másrészt a betétügyletekre vonatkozó Általános Szerződési Feltételekben részletesen leírja a SZFÉRA betéttel 
kapcsolatos tudnivalókat. 

A SZFÉRA betét és hitel sajátosságai

A MagNet Magyar Közösségi Bank vállalja, hogy a SZFÉRA betétet kizárólag azon hitelek fi nanszírozására 
fordítja, amelyek a következő szférák esetében jönnek létre: 

Biogazdálkodás: olyan vállalkozások, projektek fi nanszírozása tartozik ide, amelyek hitelesen és igazoltan 
szerves trágyázáson, biológiai növényvédelmen és természetes biológiai ciklusokon alapuló technológiát 
valósítanak meg, valamint kerülik a szintetikus műtrágya és növényvédő szerek használatát. 
Zöld energia: e vállalkozások az energiagazdálkodás olyan technológiáját valósítják meg, amely során az 
energiatermelés a természeti erőforrások körforgásán alapul, és a Föld hagyományos (fosszilis) energiakész-
letét nem csökkentik tovább.
Környezet- és természetvédelem: az idetartozó fejlesztések a természetes környezet különböző káros hatá-
sokkal szembeni védelmét szolgálják.
Munkahelyteremtés: a felvett hitelen olyan fejlesztés, bővítés valósul meg, amelynek révén a vállalkozás új 
munkahelyeket hoz létre.
Kutatás és fejlesztés: olyan vállalkozásokat fi nanszírozunk, amelyek tevékenysége a kreatív tudásbázis 
célzott, szisztematikus bővítésére irányul. Ennek során új termékek tervezése és piacra történő bevezetése 
valósul meg.
Egészségügyi és szociális ellátás: a vállalkozás fi nanszírozása révén a lakosság egészségügyi és szociális 
ellátása javul, bővül, valamint egészségesebb, emberibb környezet fejlesztése valósul meg.
Kultúra és oktatás: a fi nanszírozás általi fejlesztés a lakosság képzettségének bővítését célozza, ezzel szí-
nesebb lesz a kulturális szolgáltatások köre. 
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